Домашнее задание по математике для 5 «А» на 20.12

№1 Упростить выражение:
a) 8 ∙ (18x – 5y)

b) (17a + 24b) ∙ 4

c) (12m – 35n + 17k) ∙ 6

№2 Упростить выражение:

a) 34x + 27x – 5

b) 56y + 19x + 12y – 4 – 8x
c) 45 – 34a – 7a
№3 Решить уравнение:

a) 36x -18x = 3744

b) 54y + 6 – 16y= 3198

c) (4z + 15) : 3 = 137

№4 Решить задачу с помощью уравнения:

a) Сумма чисел равна 67, а разность 31. Найдите эти числа.

b) Известно, что первое число больше второго в 7 раз. Сумма этих чисел равна 120. Найдите эти числа.

c) Разность двух чисел равна 48, а частное  -  5. Найдите эти числа.
